

MEDNARODNI PROJEKT BRANJE NE POZNA MEJA / ČITANJE NE POZNAJE GRANICE

























V programu izmenjave v projektu so nas v sredo, 12. aprila 2017, obiskali gostje iz Hrvaške. To so bili učenci Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice z dvema mentoricama.

Sprejeli smo jih učenci knjižničarskega krožka, šolske skupnosti in kluba nadarjenih z mentoricami Romano Poglajen, Janjo Kropivc in Ano Amon, ki trenutno nadomešča mentorico Marjano Pintarič. Pri pripravi programa in sprejemu so pomagali Alojzija Drnovšek, Uroš Burgar in ravnateljica Tatjana Krautberger. Pri izdelavi scene in daril za naše goste pa so nam pomagali še učitelj Tina Lesjak, Špela Paš, Katja Kos ter hišnika Stefo Mulev in Miha Hribar. Že od jeseni smo v tem bralnem projektu spoznavali dela pisateljice Ivane Brlić Mažuranić. Osredotočili smo se na Pripovedke iz davnine/Priče iz davnine in iz njih kot najlepšo izbrali pripovedko Sonce priča in Neva Nevičica /Sunce djever i Neva Nevičica. Na podlagi te pripovedke smo pripravili dramsko uprizoritev in predstavili življenje ter delo avtorice. Po sprejemnem delu programa je sledil še kviz. Vmes se je prepletala predstavitev šole in kraja. Program smo nadaljevali po kosilu na gradu Medija in na Valvazorjevi čebelarški poti.

Jaka K., Jakob, Tej in Žiga so o obisku zapisali takole:

Ko so prišli gostje iz Krapinskih Toplic oz. iz Hrvaške smo imeli predstavo in se imeli lepo. Med seboj smo se pogovarjali hrvaško, sestavljali like, se igrali. Predstavili smo jim tudi šolo in kraj. Bilo je zabavno.

Ani, Čarni in Vesni so se zdeli pomembni naslednji podatki o srečanju:

Zbrali smo se 2. uro v knjižnici in še malo povadili. Ob 11-ih so prišli gosti iz Krapinskih Toplic. Predstavili smo se, šli na ogled šole in začeli s programom. Potem je sledil zanimiv kviz, v katerem smo pomagali gostom. Odšli smo v jedilnico, kjer smo se dobro najedli in si nabrali moči za pot do picerije Čebelica. Ogledali smo si Valvazorjevo čebelarško pot, grad Medija in šli v Valvazorjevo kapelo. Sledil je kulturni program, kjer smo peli in plesali. Imeli smo se zelo FINO. Na koncu programa smo gostom dali še poslovilna darila.

Sara, Nina, Ajda, Jaka U. so poudarili naslednje:

Goste iz Krapinskih Toplic smo najprej popeljali po šoli, v učilnici biologije so lahko pobožali kakšno žival. Potem smo jim predstavili Ivano Brlić Mažuranić, odigrali smo jim igro Sonce priča in nevestica. Na koncu pa smo jim kratko predstavili kraj, jih popeljali do Valvazorjevega gradu in kapele. Na koncu smo jim še pokazali čebelarško pot in zapeli, zaigrali in zaplesali. Zelo nam je bilo všeč.

Neža, Alekseja, Maša in Klara so izpostavili:

V sredo smo učenci knjižničarskega krožka spoznali nove prijatelje iz Krapinskih Toplic. Najprej smo se spoznali v kratki igri. Predstavili smo jim življenje hrvaške pisateljice, jim z dramsko igro predstavili knjigo. Kasneje pa smo jim v obliki kviza zastavili še nekaj vprašanj. Po skupnem kosilu pa smo skupaj odšli do gradu Medija in s kulturnim programom zaključili njihov obisk.

Veselimo se meseca maja in odhoda na Hrvaško.